

# Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб підприємців та громадських формувань, його категорія:	Вінницький національний аграрний університет, Науково-дослідне господарство «Агрономічне» Вінницького національного аграрного університету ЄДРПОУ 38445401, м. Вінниця, вул. Сонячна, 3, Україна, Юридична адреса: 21018, м. Вінниця, вул. Пирогова, буд.3 Фактична адреса: 23227, Вінницька обл., Вінницький р-н, с. Агрономічне, вул. Прифермська, буд.3
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником та назви відповідних класифікаторів предмета:	Добрива різні (Босфоліар 36 Екстра, Солю В) (або еквівалент) ДК 021:2015: 24440000-0 Добрива різні
Ідентифікатор закупівлі:	UA-2025-04-14-011837-a

## Обґрунтування доцільності закупівлі:

Для підтримки високої врожайності, здійснення агрономічних експериментів та забезпечення сталого розвитку виробничо-дослідної бази необхідне застосування мінеральних та мікроелементних добрив.

Добрива Босфоліар 36 Екстра та Солю В — це сучасні комплексні препарати, які містять високий вміст фосфору, калію та мікроелементів, що критично важливі для розвитку рослин на ранніх фазах вегетації, особливо в умовах нестабільного клімату та обмеженого доступу до основних елементів живлення у ґрунті.

- **Босфоліар 36 Екстра** містить підвищений вміст фосфору, що стимулює розвиток кореневої системи, підвищує стійкість до хвороб та стресів.
- **Солю В** — водорозчинне добриво з комплексом макро- і мікроелементів, що легко засвоюється та забезпечує рівномірне живлення культур.

## Практична користь:

Підвищення урожайності дослідних посівів.

Покращення ефективності агротехнічних досліджень.

Підтримка навчального процесу для студентів факультетів агрономії, агрохімії, біотехнологій.

Забезпечення реальних практичних навичок із застосування сучасних агрохімічних засобів.

## Відповідність до чинного законодавства:

Закупівля добрив проводиться відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» та дозволяє зазначення еквівалентів, що забезпечує конкуренцію серед постачальників.

Закупівля добрив (Босфоліар 36 Екстра, Солю В або еквівалентів) є доцільною з огляду на виробничі, навчальні та науково-дослідні потреби університету, дозволяє ефективно реалізовувати агротехнічні програми та сприяє підготовці висококваліфікованих фахівців аграрної галузі.

**Місце поставки товару:** 23227,с. Агрономічне, Вінницький район, Вінницька область, вул. Прифермська, буд.3.

**Строк поставки товару:** З моменту укладення договору, за заявкою Замовника, але не пізніше 23.05.2025р.

**Обґрунтування розміру бюджетного призначення:** Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку до проекту кошторису на 2025 рік.

**Очікувана вартість предмета закупівлі:** 480 000,00 грн.

## Кількість:

Босфоліар 36 Екстра «або еквівалент» - 2 000 літр

СОЛЮ В «або еквівалент» - 1 000 літр

## Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

### 1. Підстава для розрахунку очікуваної вартості:

Очікувана вартість закупівлі сформована шляхом аналізу цінових пропозицій, доступних у відкритих джерелах, а саме:

- офіційні сайти виробників і дистриб'юторів добрив;
- онлайн-каталоги агрохімічної продукції (AgroMarket, Агροхім Плюс, Ukravit, UKRAVIT STORE, АПК-Inform тощо);
- платформи закупівель (Prozorro Market, Zakupki.prom.ua);

Вартість розрахована на підставі середньоринкових цін на відповідний товар, з урахуванням:


- середнього рівня цін з відкритих джерел;
- потенційних транспортно-логістичних витрат;
- наявності різних упаковок (від 1 до 10 літрів/кг);
- врахування можливості закупівлі еквівалентів за функціональними характеристиками.

Середня очікувана вартість закупівлі визначена на рівні:

Босфоліар 36 Екстра «або еквівалент» »~**156 грн/л** , з подальшим множенням на заплановану кількість товару.

СОЛЮ В «або еквівалент»~**168 грн/л** , з подальшим множенням на заплановану кількість товару.

Провідний бухгалтер

  
\_\_\_\_\_  
(підпис)

**Андрій ІНОЗЕМЦЕВ**

«15» квітня 2025р.